



কারাগারে এরদোগানের প্রধান প্রতিদ্বন্দ্বী, তুরস্ক জুড়ে বিক্ষোভ সার-জমিন



বিষ্ণুপুরের মুনিগর বুথে ৯৮৫ জন ভূতুড়ে ভোটারের হৃদিস রূপসী বাংলা



আলিয়া বিশ্ববিদ্যালয়: নতুন উপাচার্যের উদ্দেশ্যে খোলা চিঠি সম্পাদকীয়



চিকিৎসার অভাবে মৃতের পরিবারে পাশে নওশাদ সাধারণ



৪ ওভারে আর্চারের ৭৬ রান, এমন কিছু আগে দেখিনি আইপিএল খেলতে খেলতে

আপনজন

বাংলা দৈনিক সংবাদপত্র Daily APONZONE

ইনসার্ফের পক্ষে নির্ভীক কণ্ঠস্বর

সোমবার
২৪ মার্চ, ২০২৫
৯ চৈত্র ১৪৩১
২৩ রমজান ১৪৪৬ হিজরি
সম্পাদক
জাইদুল হক

Vol.: 20 ■ Issue: 81 ■ Daily APONZONE ■ 24 March 2025 ■ Monday ■ Kolkata ■ RNI: WBBEN/2004/14450 ■ Price: Rs. 5.00 ■ Pages: 6 ■ www.aponzonepatrika.com/epaper.php ■ aponzone@gmail.com

প্রথম নজর

তৃণমূলকে হঠাৎ হিন্দু ঐক্যের ডাক শুভেন্দুর



আপনজন ডেস্ক: ২০২৬ সালের পশ্চিমবঙ্গ বিধানসভা নির্বাচনের আগে মমতা বন্দোপাধ্যায়ের সরকারকে ক্ষমতাচ্যুত করার লক্ষ্যে হিন্দুদের মধ্যে ঐক্যের ডাক দিলেন বিজেপি নেতা শুভেন্দু অধিকারী। রবিবার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার হলদিয়ায় 'সনাতনি' সংহতি সমাবেশে হুটেন তিনি। সেখানে তিনি বলেন, বিজেপির বুলিতে যদি ৫ শতাংশ বেশি হিন্দু ভোট আসে, তাহলে আমরা আগামী বিধানসভা নির্বাচনে জিতব। হলদিয়ার বিজেপি বিধায়ক তাপসী মণ্ডল তৃণমূল যোগ দেওয়ার পর এই মিছিল হয়। শুভেন্দু দু'দিন আগে তমলুকে অনুরূপ একটি সমাবেশ করেছিলেন। শুভেন্দু বলেন, এই ধরনের সভা সমস্ত হিন্দুদের ঐক্যের প্রতীক এবং পরবর্তী নির্বাচনে তৃণমূল সরকারের পতনের ইঙ্গিত। শুভেন্দু বলেন, তিনি বলেন, আমার ধর্মকে বাঁচাতে আমি শহীদ হতে প্রস্তুত। তিনি বলেন, হিন্দুদের উপর অত্যাচারের প্রতি মুখ্যমন্ত্রী চোখ বন্ধ করে রাখলে তার দল খুলোয়া মিশে যাবে।

লন্ডনে পা রেখে বিশেষ বৈঠক করলেন মুখ্যমন্ত্রী

পাখির চোখ বাণিজ্য সম্মেলনের দিকে

আপনজন ডেস্ক: লন্ডনের হিথরো বিমানবন্দরে আগুন লাগার ঘটনার কারণে পশ্চিমবঙ্গের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়ের লন্ডন সফরের দিন পরিবর্তিত হয়। তাই তিনি কলকাতা থেকে লন্ডন যাত্রা শুরু করেন শনিবার। শনিবার রাত আটটার বিমানে তিনি প্রথমে দুবাই বিমানবন্দরের উদ্দেশ্যে পাড়ি দেন। বিভিন্ন সংবাদ মাধ্যম সূত্রে খবর, মুখ্যমন্ত্রী বিমানের মধ্যে সহযাত্রীদের সঙ্গে খোশমেজাজে গল্প করতে ব্যস্ত ছিলেন।



লন্ডনগামী বিমানের মধ্যে মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়

কয়েকজন ভারতীয় সহযাত্রীর সঙ্গে আলাপ হওয়ায় তারা মুখ্যমন্ত্রীর ব্যবহারে মুগ্ধ হয়ে পড়েন। পরে মুখ্যমন্ত্রীর অনুরোধে দুবাই বিমানবন্দরে তারা হিন্দি গান গেয়ে শোনান বাংলায় মুখ্যমন্ত্রীর নামে লন্ডনের হিথরো বিমান বন্দরে পাড়ি দেন বিশ্বের বৃহত্তম বিমানে চড়ে। বিমানটি ভারতীয় সময় দুপুর বারোটা নাগাদ আর স্থানীয় সময় সকাল সাড়ে ছটা নাগাদ। লন্ডনে তখন শীতের আমেজ। তাপমাত্রা মেমে প্রায় আট ডিগ্রিতে পৌঁছেছে। সাদা শাড়ির উপর গায়ে জ্যাকেট চাপিয়ে মুখ্যমন্ত্রী হিথরো বিমানবন্দরের অবতরণ করেন। সেসময় লন্ডনের আকাশ ছিল মেঘলা। ছিটেফোঁটা বৃষ্টি ও কনকনে ঠান্ডা বাতাসের মাঝে মুখ্যমন্ত্রী ছিলেন স্বাভাবিক মেজাজে। বিমানবন্দর থেকে তিনি সোজা গিয়ে ওঠেন লন্ডনের ভাঙ্গ

সেন্ট জেমস কোর্ট হোটেল। জানা গেছে, লন্ডনে মুখ্যমন্ত্রীর পছন্দের হোটেল এটি। এই হোটেলের কাছেই রয়েছে হাইড পার্ক। আর ঢিল হেঁড়া দূরত্বে রয়েছে ইংল্যান্ডের রানির বাসভবন বাকিংহাম প্যালেসও। সোমবার লন্ডনে ভারতীয় দূতাবাসে হাইকমিশনের সঙ্গে বৈঠক করার কথা মুখ্যমন্ত্রীর। আর মঙ্গলবার লন্ডনে হবে বাণিজ্য সম্মেলন। বাণিজ্য সম্মেলনের পর রাজ্যের একটি ব্যবসায়িক প্রতিনিধিদল লন্ডনে পশ্চিমবঙ্গের শিল্প পরিকাঠামো সম্পর্কে অবহিত করবে। তাই মুখ্যমন্ত্রী একপ্রস্থ বৈঠক সেরে মেন তার সঙ্গে যাওয়া উচ্চপদস্থ আধিকারিকদের সঙ্গে। সেই বৈঠকে উপস্থিত ছিলেন মুখ্যসচিব মনোজ পণ্ড, মুখ্যমন্ত্রীর দফতরের বিশেষ সচিব গৌতম

ঝাড়খণ্ডে মাওহামলায় নিহত রাজ্যের জওয়ান



সঞ্জীব মল্লিক ● বাঁকড়া আপনজন: মাওবাদীদের পুতে রাখা আই.ই.ডি বিস্ফোরণে মৃত্যু হল এক সিআরপিএফ জওয়ানের, গুরুতর আহত আরও এক জন। গতকাল পশ্চিম সিংড়মের ছোটনাগরা থানা এলাকার ঘটনা। মাওবাদীদের পুতে রাখা আইইডি বিস্ফোরণে সিআরপিএফ সাব-ইন্সপেক্টর সুনীল মণ্ডলের মৃত্যু হয়েছিল যার বাড়ি মেদিনীপুরে। বিস্ফোরণের পর তাকে উদ্ধার করে দ্রুত হেলিকপ্টারে করে হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়। সুনীল মণ্ডলকে হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হলে, ডাক্তার তাকে মৃত ঘোষণা করেন। সিআরপিএফের ১৯৩তম ব্যাটালিয়নের নেতৃত্বে ছিলেন সাব-ইন্সপেক্টর সুনীল মণ্ডল। অপরাধকে 'আহত' সিআরপিএফ জওয়ানের নাম পার্থ প্রতিম দে। বাড়ি বাঁকড়ার রাজগ্রামে। তার স্ত্রী পিয়ালী দে বলেন, গতকাল সন্ধ্যায় দুর্ঘটনার খবর পাই। সকালে কথা হয়েছে, আজ অপারেশন হবে। স্থানীয় কাউন্সিলার অপর্ণা চ্যাটার্জী বলেন, উনি এখন ভালো আছেন। এখন দ্রুততার সঙ্গে আহত সিআরপিএফ কর্মী সূস্থ হয়ে উঠুন এই প্রার্থনাই তিনি করছেন বলে জানান। ছবি: চিত্রজিত বিশ্বাস

ওয়াকফ বিল সংবিধানের উপর আঘাত: কংগ্রেস

আপনজন ডেস্ক: কংগ্রেস রবিবার ওয়াকফ (সংশোধনী) বিলটিকে সংবিধানের উপর "আক্রমণ" হিসাবে বর্ণনা করেছে এবং অভিযোগ করেছে যে প্রস্তাবিত আইনটি বিজেপির শতাব্দী প্রাচীন সামাজিক সম্প্রীতির বন্ধনকে "ক্ষতিগ্রস্ত করার অব্যাহত প্রচেষ্টার" অংশ। কংগ্রেসের অভিযোগ, বিজেপি অপপ্রচার চালিয়ে এবং কুসংস্কার তৈরি করে সংখ্যালঘু সম্প্রদায়কে দানবীয় করে তোলার চেষ্টা করছে। কংগ্রেসের ভারপ্রাপ্ত সাধারণ সম্পাদক জয়রাম রমেশ বলেছেন, ওয়াকফ (সংশোধনী) বিল, ২০২৪ "গভীরভাবে ক্রটিপূর্ণ" এবং এর লক্ষ্য সাংবিধানিক বিধানগুলিকে হ্রাস করা যা ধর্ম নির্বিশেষে সমস্ত নাগরিকের সমান অধিকার এবং সুরক্ষার গ্যারান্টি দেয়। এক বিবৃতিতে তিনি বলেন, ওয়াকফ (সংশোধনী) বিল, ২০২৪, বিজেপির কৌশলের অংশ এবং আমাদের অনন্য বহু-ধর্মীয় সমাজে সামাজিক সম্প্রীতির শতাব্দী প্রাচীন বন্ধনকে ক্ষতিগ্রস্ত করার অব্যাহত প্রচেষ্টা। কংগ্রেস নেতার অভিযোগ, নির্বাচনী ফায়দা তোলার জন্য আমাদের সমাজকে স্থায়ী মেরুকরণের অবস্থায় রাখতে সংখ্যালঘু সম্প্রদায়ের ঐতিহ্য ও প্রতিষ্ঠানকে বদনাম করার বিজেপির কৌশলের অংশ এটি। রমেশের অভিযোগ, ওয়াকফ পরিচালনার জন্য ওয়াকফ সংশোধনী আইন দ্বারা সৃষ্ট সমস্ত প্রতিষ্ঠানকে সক্রিয়ভাবে মর্যাদা,



গঠন এবং কর্তৃত্ব হ্রাস করার চেষ্টা করা হয়েছিল। এর ফলে সম্প্রদায়কে ইচ্ছাকৃতভাবে তাদের নিজস্ব ধর্মীয় ঐতিহ্য এবং বিষয়গুলি পরিচালনা করার অধিকার থেকে বঞ্চিত করা যাবে। তিনি বলেন, ওয়াকফের উদ্দেশ্যে কেউ তাদের জমি দান করতে পারে তা নির্ধারণের জন্য ইচ্ছাকৃত অস্পষ্টতা চালু করা হয়েছে, এভাবে ওয়াকফের সংজ্ঞাই বদলে দেওয়া হয়েছে। রমেশের দাবি, দেশের বিচার বিভাগ দীর্ঘ অব্যাহত এবং নিরবচ্ছিন্ন প্রথাগত ব্যবহারের ভিত্তিতে যে ওয়াকফ-বাই-ইউজার ধারণাটি তৈরি করেছিল তা বিলুপ্ত করা হচ্ছে। ওয়াকফের প্রশাসনকে দুর্বল করার জন্য বিদ্যমান আইনের বিধানগুলো কোনো কারণ ছাড়াই অপসারণ করা হচ্ছে। যারা ওয়াকফ জমি দখল করেছে তাদের সুরক্ষার জন্য এই আইনে এখন উন্নত প্রতিরক্ষা ব্যবস্থা চালু করা হচ্ছে। রমেশ বলেন, ওয়াকফ সম্পত্তি সংক্রান্ত বিরোধের পাশাপাশি তাদের রেজিস্ট্রেশন সম্পর্কিত

বিষয়ে কালেক্টর এবং অন্যান্য মনোনীত রাজ্য সরকারি কর্মকর্তাদের সুপ্রভাসারী ক্ষমতা দেওয়া হয়েছে। তার দাবি, চূড়ান্ত সিদ্ধান্ত না নেওয়া পর্যন্ত রাজ্য সরকারের অধিযোগের ভিত্তিতে বা ওয়াকফ সম্পত্তি সরকারি সম্পত্তি বলে অভিযোগ করা হলে ওয়াকফের স্বীকৃতি বাতিল করার ক্ষমতা থাকবে। এটা স্মরণ করা দরকার যে জেপিসির মাধ্যমে ৪২৮ পৃষ্ঠার একটি প্রতিবেদন আক্ষরিক অর্থেই বুলডোজার দিয়ে গুঁড়িয়ে দেওয়া হয়েছিল, এটি কখনও কোনও ধারা-বাই-ধারা নিয়ে বিস্তারিত আলোচনার মধ্য দিয়ে যায়নি। এভাবে এটি সমস্ত সংসদীয় রীতিনীতি লঙ্ঘন করে। কংগ্রেস নেতা জয়রাম রমেশ বলেন, মূলত ওয়াকফ (সংশোধনী) বিল, ২০২৪ ভারতের সংবিধানের উপর আক্রমণ। সংসদের যৌথ কমিটি ওয়াকফ (সংশোধনী) বিল নিয়ে তাদের রিপোর্ট জমা দেওয়ার পর তিনি এই মন্তব্য করেন।

১০০ বেডের ক্যাথল্যাবযুক্ত হসপিটাল

(GNM নার্সিং ও Paramedical কোর্সে ভর্তির সুযোগ)

আশা শিফা হসপিটাল

সহরার হাট ● ফলতা ● দক্ষিণ ২৪ পরগণা

ডাঃ ফারুক উদ্দিন পুরকাইত (ডিরেক্টর)
MBBS, MD, Dip Card

অ্যাঞ্জিওগ্রাম

অ্যাঞ্জিওপ্লাস্টি | বেলুন সার্জারী | পেশমেকার

ওপেন হার্ট সার্জারি

মানুষের জীবন বাঁচানো (জরুরী), যাকাত দেওয়াও ফরজ (জরুরী) তাই জীবন বাঁচাতে আপনার অনুদান বা যাকাত একান্ত জরুরী। দুঃস্থ মানুষদের সুচিকিৎসা দিতে আর্থিক অনুদানের আবেদন জানাই, আপনার অনুদান আয়কর আইনের 12A ও 80G ধারায় করমুক্ত।

সরাসরি ব্যাঙ্কে অনুদান পাঠানোর বিবরণঃ

A/C No.: 219805002547, ICICI Bank, Falta Branch. IFS Code: ICIC0002198

📞 6295 122 937 / 9123721642

